

永康日报

2017年11月
丁酉年九月廿三
星期六 今日8版
第8817期

11



永康日报公众微信



永康新闻二维码

市委常委会传达学习省委全会精神 为高水平谱写新时代中国特色社会主义浙江篇章贡献永康力量

新时代新征程
学习贯彻十九大精神

记者 陈晓苏

本报讯 10日,市委书记金政主持召开市委常委会,专题传达学习中共浙江省委十四届二次全体(扩大)会议精神,号召全市广大干部群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,抖擞精神再出发,撸起袖子加油干,加快推进两个高水平建设,在新时代的伟大征程上留下不忘初心、牢记使命,一往无前、砥砺奋进的奋斗足迹。

会议指出,省委全会根据十九大提出的两个阶段、两个十五年的部署安排,对新时代浙江加快两个高水

平建设作了相应的具体安排:到2020年,高水平全面建成小康社会;从2020年到2035年,高水平完成基本实现社会主义现代化的目标;从2035年到本世纪中叶,在我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的新征程中继续走在前列、勇立潮头。

会议指出,我们行进在新时代的伟大征程上,必须忠贞不渝紧跟习近平总书记这个核心走,必须始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想这面光辉旗帜,必须为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家贡献力量,必须把解决发展中存在的不平衡不充分问题作为推进两个高水平建设的工作着力点,必须毫不动摇坚持党要管党、全面从严治党,必须不断提高各级党委把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力。

会议要求,学习贯彻十九大精神,必须同学习贯彻习近平总书记南湖重要讲话精神紧密结合起来,同落实省第十四次党代会、省委十四届一次全会、省委十四届二次全会作出的各项部署紧密结合起来,转化为实实在在的政策举措,推动各项决策部署在永康落地生根、开花结果,形成具有鲜明特点和永康特色的探索实践,在新时代的伟大征程上加快两个高水平建设,让八八战略在浙江大地绽放更加耀眼的时代光芒,彰显更加强大的真理力量,为高水平谱写新时代中国特色社会主义浙江篇章贡献永康力量。

会议要求,全市上下要持续兴起学习贯彻十九大精神的热潮,带着感情主动学、带着责任经常学、带着思考反复学,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在学深悟透、真用笃行上走在前、作表率。

要根据中央、省委和金华市委的安排部署,进一步明确我市的发展目标和思路举措,深入贯彻新发展理念,深入践行以人民为中心的发展思想,校准发展方向、集聚发展动能,坚持用发展的办法和理性担当、真抓实干的姿态解决发展中的矛盾,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

会议强调,要把政治建设摆在首位,大力加强思想建设,一以贯之落实好干部标准,牢固树立一切工作到支部的鲜明导向,驰而不息改作风正作风,加强纪律教育,强化纪律执行,坚持反腐无禁区、全覆盖、零容忍,不断营造政治生态上的绿水青山。各级党委要坚持统揽全局、协调各方,把人民当家作主的制度优势转化为治理效能,把法治建设的先行优势转化为领跑态势,把文化自信转化为发展底气。



青春·乐动 羽毛球赛开赛

10日,总部中心首届青春·乐动嘉年华活动暨第四届羽毛球比赛在会展中心开赛。来自总部中心入驻企业的19支代表队共100多名羽毛球爱好者参加。

记者 林群心 摄



50强企业代表 看中学思中悟话担当

走出去,看看先进制造业,党政企集体充电,这是我市历来的传统。6日8时出发,9日中午返永,三天半时间里,辗转新昌、上虞、诸暨、余杭四地,接连不断的满满行程,所参观的企业与永康产业兼容,如此接地气的考察,让考察团成员们直言受益匪浅。他们,在对比自身与先进的差距中,探寻永康制造转型升级的发展路径。

与往年不同的是,此次学习之旅,在现场考察中插入多场座谈交流会,让大家边学边看的同时,有所思有所悟,加深印象。

企业贷款无需提供工商登记在册证明 我市这一做法系全省首推

记者 胡颖

本报讯 以前去银行办理贷款,都要到市场监管部门开具企业工商登记在册证明,来来回回需要不少时间。10日,企业主柳先生去银行办理贷款时,被银行告知无须提供这一证明,算是收获了一个小惊喜,这项措施好,为我们节省了不少时间。

此前,各银行在办理企业贷款审核过程中,均要求企业提供由登记机关盖章确认的在(变)更证明,公司制企业还需要提交章程复印件。据统计,我市每年有3.3万至3.5万家(次)

企业需到市市场监管局开具前述证明材料,这给企业带来一定的负担,也一定程度上降低了办事效率。

我市出台的《关于停止提供企业工商登记在(变)更证明的意见》,明确从11月1日起,我市企业到银行贷款不必再提供工商登记在册证明,改由银行自行到国家企业信用信息公示系统平台上核对登记信息,除新开户公司、公司章程有变更的企业需要提交公司章程证明外,其他存续企业无需再提交公司章程复印件。这一做法系全省首推。

少跑一个部门,少交一份材料,为

企业贷款带来的是实实在在便利。市市场监管局工作人员做了一个统计,《意见》出台之前,平均每天有150多家企业到窗口开具工商登记在册证明,但从《意见》实施以来,已经减少至50余家。现场的工作人员介绍,银行将由企业递交证明材料改为自行网上比对,这也是市场监管部门最多跑一次改革的延伸举措,减负率90%左右,大大减轻了企业的负担。



第一重点 3版

